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Barra, aproximacion

niendo los puntos Pp
en punta con Ps en la
siniestra y Pd en la

diestra con Pj en jefe de la fi-
gura 1 construyo una barra de
forma mas rapida.

Pp) Bi b y h son el ancho y
alto del escudo y b/3 el ancho
de la barra, entonces el angulo
a de la barra es el arcotangen-
te de h/b, el angulo 6 = 90%4 es
complementario al 3, el cateto
adyacente a 6 es la mitad de la
barra, b/6, y la hipotenusa
{horizontal de gules en punta}
que determina la posicion del
punto Pp es igual cateto adya-
cente dividido entre el coseno
de 6, esto es, b/6 / coseno de 6,
que puede aproximarse por
2b/9 con un error del 24%.

1Pd) €l angulo & = 6 = 904 es
complementario al &, su cateto
opuesto también es la mitad
del ancho de la barra y la hi-
potenusa {vertical de sinople a
la diestra} que determina la

posicion del punto IPd es igual

cateto opuesto dividido entre el
seno de ¢, esto es, b/6 / seno de
¢, que puede aproximarse por
2h/9 con un error del 2,4%

1P €l calculo de su posicion
en el jefe es equivalente al
calculo del punto Pp con su
misma aproximacion de 2b/9
{horizontal de gules en jefe}.

1Ps) €l calculo de su posicion
en el siniestra es equivalente
al calculo del punto IPd y pue-
de aproximarse por 2h/9 {ver-
tical de sinople a la siniestra}.
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